
 【小学算数】 入試実戦演習          305 

 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 Ａ，Ｂ，Ｃの 3 人でテストをしました。3 人の平均点は 88 点で，ＡとＢの 2 人の平均点はＣよりも 6

点高く，ＡはＢよりも 2点高い点数でした。Ａの点数は   点です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020広島学院中学校（算数Ⅰ）大問 6 



 【小学算数】 入試実戦演習          305 

 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 91点 

【解説】 

 ＡはＢよりも 2 点高いので，Ａは，ＡとＢの平均点より 1 点高く，Ｂは，ＡとＢの平均点より 1 点低

いことが分かります。 

 よって，Ａ，Ｂ，Ｃの関係を線分図にすると，下の図のようになり，Ａにそろえて計算すると， 

（264＋2＋7）÷3＝273÷3 

        ＝91〔点〕 
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